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Kaj je bralec dolžan svojemu listu
LISTU DA MOČ TISTI, KI GA BERE
Dandanes zelo veliko slišimo in govorimo o 

svetovni sili tiska.
Toda ob tem le premalokrat pomislimo, da 

ta veliki vpliv, ki ga ima tisk na sodobno živ
ljenje, ne zavisi samo od lista, ampak prav tako, 
če ne še v večji meri, od bralcev.

Naravna posledica tega pa je, da se ne za
vedamo svojih dolžnosti, ki jih bralci imamo in 
ki bi nam kot katoličanom morale biti toliko 
bolj svete.

KATOLIČANI DO SVOJIH LISTOV
V glavnem sicer katoličani ljubimo svoje 

liste in sprejemamo njihove smernice. Toda ta 
ljubezen je mnogokrat vse preveč skromna in 
»obzirna«. V resnici smo premalo ponosni na 
svoje časopise in le prepogosto preveč bojazljivi, 
ko gre za propagando zanje. Kolikokrat se jih 
razni celo sramujejo brati pred našimi nasprot
niki, kolikokrat ta in oni katoličan na javnem 
prostoru raje seže po »naprednem« listu, samo 
da ne bi veljal za nazadnjaka! Pri tem se pa ne 
zavedajo, da nehote delajo s tem reklamo za 
nasprotni tisk!

Kakšno žalostno resnico je izjavil neki slo
venski inženir na enem izmed svojih predavanj: 
»Če bi bil jaz urednik slovenskega protiverskega 
dnevnika, bi si ne mogel misliti boljše propa
gande za svoj list kot to, da bi dal naslikati vse 
odločne katoliške može z mojim časopisom v 
roki in bi te slike priobčil.«

So pa, ki gredo še dalje. Katoliške liste si
cer bero, a potem jih kritizirajo in zasmehujejo 
in zbijajo iz njih neslane šale. Ti zaslepljeni ne
srečneži ne vidijo, v čigavi službi so!

POGLEJMO NASPROTNIKE!
Tu bi si enkrat morah vzeti za zgled na

sprotnike. Le poglejte socialiste in komuniste, 
kako strastno ljubijo svoje časopise in kako

ljubosumno ponosni so nanje. Ne sramujejo se 
jih javno nositi, jih brati, zahtevati povsod, 
podpirati jih, razširjati in razlagati.

(Zato se ne čudimo, če je danes kraljestvo 
satanovo tako močno kot še nikoli, če zakleti 
sovražniki Kristusovi v mnogih državah slave 
triumfe.

IZPRAŠAJMO SI VEST!
Spreglejmo končno in vedimo, da si mi v  

svoji malomarnosti nalagamo veliko odgovor
nost pred Bogom.

Toda malodušni ne bodimo! Rajši se po
globimo vase in si natančno izprašajmo svojo 
vest:

Kakšno je bilo najprej razmerje do našega 
stanovskega katoliškega lista?

Ali smo ga redno brali in posredovali tudi 
tovarišem? Ali smo mu bili hvaležni za jasne 
načelne smernice, ah pa smo ga kritizirali in 
tiste zasmehovali, ki so mislih in čutih z listom ?

Ah smo v plahi zadregi zardevah, če je kdo 
s prezirom imenoval naše glasilo »hstič«? Ah 
pa smo se s ponosom zavzeh za to naše glasilo, 
ki je za svoje delo želo javno pohvalo in prizna
nje od obeh slovenskih škofov in odličnih slo
venskih kulturnih delavcev?

V kakšnem razmerju sem bil dalje do osta
lega katohškega tiska?

Ah sem dosledno odklanjal vsak nasproten 
tisk?

NAPRAVIMO TRDEN SKLEP!
Vse to dobro premislimo in napravimo tr

den sklep, kako bomo vse svoje moči posvetih 
veliki in vzvišeni nalogi: utrditvi Kristusovega 
kraljestva s pomočjo tiska. Pri tem pa se ne 
ozirajmo na nergače in omahljivce, ampak po
slušajmo samo Cerkev! Kristus je rekel: »Kdor 
Cerkev posluša, mene posluša.« In če poslušamo 
Kristusa, če smo s Kristusom, kdo je še proti 
nam?!
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Nova p o t  Ve B ogu
»Osservatore Romano« je 

pred kratkim objavil članek 
sledeče vsebine; podpisal ga je 
glavni urednik Dalla Torre.

V zadnjih dneh so se odigrali 
v  A vstriji dogodki, ki so važni za 
vse nemške katoličane. N a Du
naju  je  dem onstrirala »peščica 
nedozorelih fantičev«, kot je po
ročal nemški poročevalni urad. 
In zaradi teh  fantičev je moral 
sam  gospod Biirckel prih iteti iz 
daljnega Posaarja  na  Dunaj, da 
tam  govori. Čeprav so naša uše
sa  po septem brskih dogodkih že 
precej navajena govorov z one 
stran i, vendar kaj takega še n i
smo slišali. Podobni govori so 
sledili tudi po drugih mestih, 
zadnji v Salzburgu.

NAPAD V SALZBURGU
V Salzburgu se je n a  tam kaj

šnjega nadškofa spravil neki 
Springenschmied, čisto novo ime 
v te j veliki protikrščanski gonji, 
in ga silovito napadel. Začel je 
z osebnimi napadi: škofje so iz
dajalci domovine. In to pravi on 
tistim  škofom, ki jih  je nacisti
čna propaganda pred 10. aprilom 
slavila kot največje patriote in 
stav ila vsem volilcem za zgled! 
Potem  se je zaletel v cerkveno 
premoženje, samostane, šole in 
nazadnje v  »njenega Boga«. To 
je  stara , preizkušena pot: udari 
po osebah, da zadeneš načela. 
Osebe so samo za navidezno ta r 
čo, v resnici pa merijo puščice 
na ustanovo, ki jo te  osebe zasto
pajo, na katoliško Cerkev, na ka
toliško vero samo.

CERKEV NE SME UClTI 
VERE!

»Vse naše delo«, je dejal go
vornik, »bi ne imelo nobenega 
smisla, če ne bi mogli te j poli
tični Cerkvi nasproti postaviti 
veliko močnejšo politično vero. 
In  ne samo neko politično vero, 
marveč filozofsko vero, ki bo po
polnoma nadom estila religijo.« 
In  med »grmečim odobrava
njem«, kot pravi poročilo, — to 
pa lahko verjamemo — je govor
nik  končal s temile besedami:

»V kraljestvu Adolfa H itlerja 
nim a katoliška Cerkev nobenega 
monopola nad Gospodom Bogom. 
Za nas Nemce je še toliko drugih 
poti, da po njih  pridemo k Bogu. 
Zato smo Cerkvi prepovedali uči
ti  verouk. Vera pravega Nemca

je obsežena v besedah: Vse za 
Adolfa H itlerja! Jaz ne poznam 
drugega Boga kot tistega, ki vodi 
in varuje Adolfa Hitlerja.«

RASIZEM SI LASTI OBLAST 
NAD VERO!

Zdaj je končno očitno, da v 
Nemčiji ne gre za »katoliško po
litiko«, ki bi jo vodili škofje proti 
nacizmu, marveč se veri nasproti 
postavlja nova vera. Še pred ne
davnim so delali nacisti razloček 
med zemeljskim kraljestvom , k jer 
naj vlada nacizem, in nadzem- 
skim, duhovnim, ki naj se zanj 
briga Cerkev. Zdaj tega razloč
ka ni več. Niso zdaj nacistične 
samo iste ceste, ki drže na Du
naj, k politiki, državni oblasti in 
v vlado: odslej so nacistična tu 
di pota, ki vodijo k Bogu.

In  še več! Pravijo: Cerkev ni
ma monopola nad Bogom! Zahte
vajo to re j svobodo za vse, da 
vsak lahko veruje in hodi k Bogu 
po svoji poti; zahtevajo zlasti za 
nacizem svobodo, češ da pozna še 
■toliko drugih poti k Bogu: a v

VELIKODUŠNA OPOROKA 
ŠVICARSKEGA SODNIKA.

V vsej Švici je vzbudila velik vtis 
oporoka zveznega sodnika Soldati- 
ja, ki je pred nedavnim umrl.

Soldati je študiral pravo v ino
zemstvu, ki je pa tako kvarno vpli
valo na mladega akademika, da se 
kmalu ni več menil za svoje verske 
dolžnosti. Na smrtni postelji je pa 
svojo nezvestobo velikodušno popra
vil.

»Umiram,« je pisal, »v veri svo
jih očetov. Nisem vedno spolnjeval 
njenih zapovedi, a v srcu sem ji 
ostal vedno zvest. Vse tiste, ki sem  
jim vede in nevede storil kako kri
vico ali jih razžalil, prosim odpu-

istem času Cerkvi in katoličanom 
prepovedujejo, da bi k Bogu ho
dili po svoji poti: prepovedujejo 
poučevanje verouka, zapirajo 
verske šole, kradejo cerkvene za
vode.

OBLJUBE — TODA:
PO D EJAN JIH  JIH  BOSTE 

SPO ZN ALI. . .
Cerkev ugovarja in bo ugovar

jala. K ajti tu  ne gre za politične 
zadeve, tu  gre za vero, čeprav je 
H itler na strankinem  kongresu v 
Niirnbergu dejal, da »nacionalni 
socializem ni nobena vera, am 
pak ljudsko politično gibanje, ki 
izvira iz rase.«

Toda to so besede. D ejanja go
vore drugače. »Verjeti pa m ora
mo dejanjem. Ni »politični kato
licizem« kriv tega ostrega in ne
izprosnega boja za življenje ali 
sm rt, katolicizem se ne vtika v 
politiko, marveč nasprotno je 
res: narodni socializem se vtika 
v čisto verske zadeve, in ne sa
mo to, ampak hoče sam  biti no
va vera, nova pot k Bogu.

ščanja. Svojo dušo pa priporočam 
božjemu usmiljenju.«

Zapustil je 200.000 švicarskih 
frankov dobrodelnim ustanovam,
10.000 fr. mestnim revežem, 5.000 
župni cerkvi, 50.000 za uboge otro
ke, 10.000 škofu za škofijske potre
be, 10.000 usmiljenkam in še več 
drugih daril. Res lepa dejanja ve
likodušnega moža!

SOCIALNI TEČAJI V AMERIKI
Letos je 110 katoliških vseučilišč, 

kolegijev in semenišč v Združenih 
državah organiziralo počitniške te
čaje. Obravnavali so socialno vpra
šanje. Obiskalo je te tečaje nad
40.000 akademikov in dijakov.

Izšla je
NAŠA POT XVII.: 

Dr. A leš U šeničnik:
Obris socia lnega vprašan ja

Knjigotrška cena din 10 .—
^  '  j

5 . -
78 stran i dijaki nenaročniki J 

nedijaki naročniki | 
dijaki naročniki din
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Hlm/ti m kdsHatu v MuiemifU Sfuutiji
»Bulletin d’ inform ation espa- 

gnole« z dne 29. 8. 1938. se bavi 
z  vprašanjem , kako je mogoče, 
da podpirajo mohamedanski Ma
vri in maroški Arabci Francovo 
Španijo v njenem  boju, ki ga ona 
sama imenuje križarsko vojno. 
Ta očitek raznašajo sovražniki 
krščanstva.

Sodelovanje Mavrov s  španski
mi kristjani, — pravi list — na 
značaju križarske vojne ničesar 
ne izpreminja. Barcelonskim 
boljševikom nikakor ne pristoji, 
če nastopajo kot branilci krščan
stva, ki ga imajo v oblasti, uni
čujejo vse, kar kakorkoli spomi
nja na vero.

Prav boj boljševizma proti veri 
je združil mohamedance in k rist
jane, da to  strašno  nevarnost od
vrnejo od človeštva. Neki moha
medanski Maročan je v franco
skem časopisu napisal naslednje:

»Rdeči so mislili, da bo na nas 
mohamedance učinkovalo to, če 
se postavljajo z razdiranjem  cer
kva in s preganjanjem  duhovni
kov. p r j t em pa n iso pomislili, 
da nam je najbolj zopern tisti, 
ki se odkrito priznava za brez- 
božnika«.

Tako je boljševizem sam za
pravil sim patije mohamedancev. 
Ce bi Madrid in Barcelona — 
pravi nacionalno glasilo — ne po
žigala cerkva in preganjala ver
nikov, bi imela več pristašev. Ta
ko pa so se tudi mohamedanci 
priključili Francovi križarski voj
ski, ker vedo, da s tem, ko poma
gajo braniti krščanske cerkve, 
obenem branijo  lastne mošeje in 
svojo vero pred boljševiškim 
brezboštvom.

Ta očitek čujemo često tudi 
pri nas. P rih a ja  iz istega komu
nističnega vira. Komunist nas 
hoče učiti krščanskega nauka in 
se zgraža nad tem, da katoličani 
sprejmejo pomoč mohamedancev. 
Po njihovem bi jo morali odklo
niti — seveda njim  na ljubo in 
nam na škodo. Zal moramo ugo
toviti, da ti  hinavski glasovi, ko
munistov motijo tudi neke malo

številne, sicer verne, a premalo 
zavedne, premalo ponosne in pre
malo samostojne katoličane.

Zakaj .ti ne iščejo informacij 
tam, k jer je mesto za to?

In to  je papežev Rim!
V okrožnici »Divini Redempto- 

ris« (72) poziva P ij XI. na  boj 
proti temnim silam komunizma 
»vse, ki veruje v Boga in ga mo

lijo«, torej ne samo katoličane, 
in tudi ne samo kristjane. Jasno, 
da tudi mohamedance!

Ce so mohamedanci dobri in 
potrebni za zavezništvo v idej
nem boju proti strašn i razdiralni 
sili komunizma — zakaj bi jih 
narodna katoliška Španija odkla
njala v oboroženem boju za svoj 
narod in za krščansko kulturo?

Moskva popravlja zgodovino
V dneh, ko je bilo ozračje na dalj

nem. vzhodu polno elektrike, se je v 
sovjetskem tisku začel oglašati nov 
ton; pojavil se je čisto nov pojem 
domovinske ljubezni.

Ne more biti večjega nasprotja, 
kakor je nasprotje med boljševiški- 
mi pojmi in med pojmom takoime- 
novane ruske domovine. Ne da se 
pa tajiti, da v Moskvi skušajo pro
pagirati oboje, čeprav si med seboj 
še tako nasprotujeta po svojem bi
stvu. Beseda »domovina« se zdaj 
bolj poudarja kakor kdajkoli po
prej, zlasti pa pred to besedo ne sto
ji vedno pridevnik »rdeča« ali »sov
jetska«. Najnovejša filma imata 
naslov »Ruska domovina« in »Dom« 
in na vso moč propagirata novi sov
jetski patriotizem.

Ko se je Ljeninu revolucija po
srečila in ko so se končno spomnili, 
da bo treba ruski mladini nuditi po
uka, je bilo razumljivo, da so pla
nili po starih carskih zgodovinskih 
knjigah in da so v njih le malo pu
stili nespremenjenega. Vse, kar se 
jim je zdelo sumljivo, da je patri
otsko, so črtali. Vsako gibanje, ki 
je v ruski zgodovini' kdaj nastopilo 
proti vladajočemu državnemu siste
mu, pa so močno poveličevali. Ta
ko so poveličevali upor strelcev, ki 
jim reforme Petra Velikega niso bi
le všeč in ki jih je potem Peter ve
liki v težkem boju premagal.

Zdaj so ta način zgodovinskega 
pouka opustili. Vso smer so nena
doma korenito spremenili. V hipu 
je postal narod v zadnjih sedemsto 
letih spet skoro vedno zmagovit. 
Tako so n. pr. Kusi zdaj zvedeli, da 
je I. 1242. Aleksander Nevski pri 
Pejpuškem jezeru zadržal »pohod 
nemških osvajalcev na vzhod«. Da
lje jih sedaj poučujejo, da so bili 
poljski »interesenti« prav tako spo- 
deni iz Moskve kakor Napoleon, ki 
ga je premagala množica ruskega

naroda. Tudi Petru Velikemu se je 
<v hipu spet nasmehnila sreča. Nič 
več ni tiran na ruskem prestolu. 
Nenadoma je postal napreden mož, 
ne več »degeneriranec na prestolu«, 
ampak »odločni in delavni reforma
tor, ki je strl upor strelcev kot re
akcionarno gibanje.

Prišlo je že tako daleč, ida se po 
sobah zopet smejo obešati slike car
skih ruskih vojskovodij. In to brez 
nevarnosti, da bi jih zato imeli za 
protirevolucionarje.

Marksizem je vedno pridigal in- 
temacionalizem in je domoljube 
smešil. Zdaj je sovjetska Rusija na
enkrat v silni stiski, obdana od gro
zečih silnih sovražnikov!

Kar naenkrat ji je zdaj nacionali
zem in patriotizem dober!

KATOLIŠKO SOCIALNO GIBA
NJE V ARGENTINI

Zveza katoliških nameščencev v 
Buenos Airesu je sredi meseca av
gusta praznovala »Dan dela« (Dia 
de la Empleada) z velikimi cerkve
nimi- in svetnimi slavnostmi. Mlada 
organizacija ima že preko 20.000 
članov.

V Avellanedi, v največjem indu
strijskem področju Argentinije, se 
je koncem avgusta vršil prvi teden
ski socialni tečaj za delavce z najd 
5000 udeleženci. Predavatelj je bil 
znani španski jezuit p. Laburu, pro
fesor Gregorijanske univerze v Ri
mu. P. Laburu je pokazal socialne 
zahteve evangelija in prodirljiva na
vodila papežev, ki zahtevajo temelji
to obnovo gospodarskega življenja 
na osnovi socialne pravičnosti.

Poročajo, da je vlada prepovedala 
več komunističnih listov, v prvi vr
sti dnevnik »El socialista«, ker so s 
svojo osebino ogrožali varnost dr
žave.

Svetovni katolicizem je speč lev; gorje nam, če se zbudi!
N eki fram asion.

31



Francis F inn:

Tom Playfair
Tom je odprl svoj pisalnik, vzel črnilo, pero in papir ter z velikim um

skim naporom sestavil sledeče pismo:
Zavod Svete Marjete, 15. sept. 19 . . .

Preljuba teta!
Jaz vzamem pero v svojo roko in Vam naznajnam da se m i zlo 

dobro godi in da upam da tud Vam. Men se ne toži podomu; mojemu 
sosedu pa zlo. Povejte Je iiu  da mu bom prec pisal. Kako se godi mo
jim  golobam? Pozdraute papana! A l se moj Petelin z velikim repam 
dobro počut? Jaz nimam skoraj nič več gnarja. Na vlaku sem meu 
nezgodo in sem plačal Zamurcu staro razbito svetilko. Zbogom. Zdela 
bom začel priden študirat.

Faš izkreno udani nečak
Tomaž Playiair.

Prav ko je končal naslov za svoj visokovredni literarni proizvod, začuti 
na hrbtu roko. Obrne se in vidi roko, ki mu je ponujala zavit listek. Tom 
je listek vzel. Bil je lakonične vsebine.

Gospod Playfair!
Če se ne bojite z mano se pomert, pridte med odmoram za cerku.

J. Green.
P. S. Ti si osu.

Tom je odgovoril:
Maj preljubi Green!

Zakaj te imenujejo »Uzmovič«? Kako je tvojm u kolenu? A l te še 
boli? Ti nis dobro podkovan v pravopisu. Piše se cerkev in ne cerku. 
Ti si večji od mene. Na mestu da bi se pretepal, se rajši uči pravopis. 
Ni prav pretepat se in jaz se ne bom. Kar sram te naj bo! Ko boš 
pisal domu, izroči moje presrčne čestitke tvojemu papanu in tvoji 
mami.

Za celo živlejne tvoj
T. Playfair.

Ko je Tom odposlal to diplomatično noto, si je začel ogledovati učil
nico, se pretegnil, in ker si ni vedel kaj, je sklenil iti na zrak. Snel je če
pico in odšel proti vratom, že je imel roko na kljuki, ko ga je pozval zapo- 
vedovalen g la s:

»Playfair, na svoje mesto!«
»Gospod, grem na svež zrak!«
»Na svoje mesto!«
Tom se je vrnil kot žrtev, ki je preganjana radi pravice, in metal na 

desno in levo srdite poglede na tovariše, ki so se smejali njegovi smoli.
Pozvonil je zvonec in vsi so tekli na dvorišče, da se poigrajo za nekaj 

trenutkov.
Po večerji so zmolili večerno molitev in odšli v  spalnico.
Prizor kakih sto dečkov, ki so opravljali svojo nočno toaleto, se je zdel 

Tomu nad vse smešen. Usedel se je na svojo posteljo, se oziral na vse 
strani, se smejal in si mel roke. Neka roka ga je pograbila za ramo in ga  
zopet postavila v svet resničnosti.

»Playfair, ali česa potrebujete?« ga vpraša pater Middleton.
»Ne, gospod!«
»Slecite se torej in pojdite spat!«
In prefekt je nadaljeval s svojim rožnim vencem ter hodil od postelje 

do postelje.
»Nizkotno!« si je mislil Tom. »Niti pogledati ne smeš, in že si v ne

varnosti. Kaj sem prav za prav storil?«
In žalostno si je slekel svoj mornarski suknjič, že je slekel eno noga

vico, ko je opazil Harryja deset ali enajst postelj dalje. To mu je dalo po
guma. Pritisnil je palec na nos, stegnil ostale prste in tako izoblikoval 
znano mednarodno znamenje.

Harry je prestrašeno pokazal z očmi na patra Middletona. Tom je po
gledal; in . . .  nobenega dvoma ni, pater Middleton gre proti njemu.

»Zdaj bo pa po meni!« si misli Tom. čudovito hitro vrže obleko raz 
sebe, skoči na posteljo in se zakopa pod odejo.

»Otrok,« je dejal tiho pater Middleton in se sklonil k Tomu; »ne delaj 
neumnosti!«

»česa, prosim?«
»Neumnosti!«
»Kaj sem pa storil, gospod?«

(Dalje prih.)

KOMUNISTIČNE SPLETKE 
PROTI MISIJONOM

Letos m aja je neka »vojaška 
komisija« v provinci Hupe na Ki
tajskem  izdala poročilo, v kate
rem pravi, da je »kralj fašizma« 
v Rimu priznal novo japonsko 
vlado na  kitajskem  ozemlju in da 
naroča m isijonarjem , da morajo 
s to vlado sodelovati zaradi skup
nega boja proti komunizmu. Po
ročilo tudi pravi, da je apostolski 
vikar v T jentsinu imenovan za 
»apostolskega subdelegata« in da 
je podrejen japonskemu delegatu 
Mgr. Marelli. In ta  da priča, da 
katoliška Cerkev podpira Japon
sko proti K itajski.

En izvod tega poročila je p ri
šel .tudi m isijonarjem  v roke. Ta
koj so spoznali, da je to  dvoumno 
poročilo napad komunistov n a  
katoliške misijone. »Kralj faši
stov naj bi bil papež, m isijonarji 
pa »pripadniki fašizma«.

Čeprav se m isijonarji zvesto 
drže iste politike, kot jo ima ka
toliška Cerkev, da so namreč nad 
spori držav in narodov, čeprav v 
teh težkih dneh vzbujajo obču
dovanje s svojim nesebičnim ka
ritativnim  delom ne glede na na
rodnost, vendar je tako kleveta
nje za misijone silno nevarno. 
K ajti K itajci sm rtno sovražijo' 
Japonce in pri njihovi nevednosti 
jih  tak a  lažniva poročila lahko 
pripeljejo do sovraštva proti mi
sijonarjem . Tega se komunisti 
dobro zavedajo, zato tako sp re tna  
izrabljajo težki položaj, ki ga 
imajo m isijonarji pod japonsko 
vlado med kitajskim  ljudstvom.

Je pa to  spet nov dokaz, da je 
tudi v m isijonskih deželah kato
liška Cerkev komunistom največ
ji trn  v peti.

NASA POT VI.
šesta  številka »Naše Poti« je po

šla. To delo pred leti umrlega vo
dilnega francoskega teologa Tan- 
quereya — »Za vzgojo izbranih čet« 
bo moglo šele čez nekaj časa iziti v 
II. izdaji. Sledili pa bodo potem še 
nadaljnji snopiči tega važnega spi
sa.

Tako so dozdaj pošle že vse prve' 
izdaje »Naše Poti« od prve do še
ste številke. »Našo Pot« V (Nače
la o načelih) smo morali natisniti v 
H. dizdaji že po dveh letih, N. P. II 
— »O čtivu in še kaj«, ki je tudi že 
dolgo pošla — pa izide decembra.

Odg. urednik: Ciril Kovač (Ljubija-- 
na). Izdaja konzorcij (J. Prešeren, 
Ljubljana). Tiska Misijonska tiskar
na, Groblje - Domžale (A. Trontelj).-
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